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苏食院委发〔2013〕48号


关于成立学院第二次党代会筹备工作领导小组的通知
各党总支，各部门、各单位：

经院党委研究决定，并报请上级有关部门同意，我院第二次党员代表大会拟于2013年底（或2014年初）召开。为进一步做好第二次党代会的各项筹备工作，决定成立学院第二次党代会筹备工作领导小组，现将组成人员通知如下：
一、领导小组组成人员

组  长：赵炳起

副组长：陶书中  张安宁
成  员：赵  昂  嵇芹珍  翟玮玮  程大鸣

二、办公室组成人员

筹备工作领导小组下设办公室，办公地点设在党委组织部。

主  任：张安宁（兼）
副主任：陈国兵  王传荣

成  员：卞莉莉  滕汉强  张建华  郭兆良  张国才
  王涛济  顾立众  朱劲松  刘笑诵  王玉华
  梁庆祥  王卫兵  杨银平  王  宁  卜红宝
  杨金龙  周志华  黄海洋  张  军
三、各工作小组组成人员
办公室下设资格审查组、组织统筹组、秘书材料组、会务协调组、宣传报道组、后勤保障组等6个工作小组，负责大会的具体筹备工作。
1. 资格审查组
组  长：滕汉强
成  员：郭兆良  周耀明  胡耀华
工作任务：负责审查大会代表资格；负责起草代表资格审查报告；负责会议期间的群众来信来访等工作。
2. 组织统筹组
组  长：王传荣

成  员：张建华  张  军  郑  重  於文刚  陈  永
工作任务：负责编制党代会筹备工作日程安排表（含大会日程表）；负责制定代表条件、分配代表名额，组织、指导代表的选举产生工作，负责编制代表名册；负责拟定各代表团组成名单，提出团长、副团长建议名单；负责提出大会列席代表、特邀代表名单；负责提出大会主席团成员、秘书长建议名单、大会执行主席的分组建议名单；负责起草“两委”委员候选人预备人选酝酿产生办法，组织、指导“两委”委员候选人预备人选的推荐产生工作，起草关于“两委”换届人事安排问题的请示，编印“两委”委员候选人预备人选名册；负责起草大会选举办法；负责印发“两委”委员候选人简介；负责提出选举总监票人、监票人名单，并做好培训工作；负责设计印制大会选票；负责组织代表报到，统计、报告代表出席大会的情况；通知各次会议与会人员参加会议；负责起草选举结果报告；负责“两委”第一次全体会议的准备和组织工作；负责党代会文件、材料的整理归档工作；做好党委交办的其他工作。

3. 秘书材料组
组  长：陈国兵  滕汉强

成  员：张  军  吴加恩  曹  烨  於文刚  陈  永
朱莎莎
工作任务：负责起草召开党代会的请示报告；负责起草成立党代会筹备工作领导小组的通知；负责起草召开党代会的通知；负责起草党委、纪委工作报告；负责起草每次会议主持词；负责起草关于“两委”报告的决议（草案）；负责起草代表大会筹备工作情况报告；负责起草开幕式、闭幕式讲话稿（包括上级领导讲话稿）；负责会议记录及联络工作，收集整理会议分组讨论材料；负责起草大会精神的传达文稿；做好党委交办的其他工作。
4. 会务协调组

组  长：陈国兵

成  员：谭佩毅  郑  重  於文刚  于溥春  王贺玲
工作任务：负责设计制作代表证（出席证、列席证等），采购供应文件袋、笔记本、签字笔等大会所用物品；负责会议相关文件材料的汇总、印制、分装、分发工作；负责邀请、接待出席开幕式的领导、来宾和列席代表；负责大会会场、分组讨论会场的安排和布置；负责大会的组织协调、用车安排等；负责会议正式文件的定稿、印发；负责大会的经费预算、结算；负责“两委”第一次全体会议的准备和组织工作；做好党委交办的其他工作。

5. 宣传报道组
组  长：卞莉莉

成  员：刘碧俊  王涛济  赵  慧  褚  冬  侯  松
王婷婷

工作任务：负责大会召开前后及各阶段的舆论宣传报道工作，在校园网、电视台、校报、广播、橱窗等宣传阵地开辟专栏；负责制作并维护党代会专题网页；负责编印宣传提纲和会议简报等资料；负责大会摄影摄像、联系接待新闻单位来宾等工作；负责组织代表培训，学习有关文件、材料；负责安排代表合影留念；做好党委交办的其他工作。

6. 后勤保障组

组  长：郭兆良

成  员：朱从华  王英军  韦恩军  陶其宝  胡明胜
 沈  忠

工作任务：负责做好大会期间安全保卫、车辆管理、校园环境卫生和美化、医疗保健等相关工作；做好党委交办的其他工作。
中共江苏食品药品职业技术学院委员会

2013年11月7日
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